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El Departamento de Vivienda y Desarrollo Comunitario anuncia que se asignaron $135 millones a propietarios e inquilinos afectados por el COVID-19 por medio del Programa de Emergencia de Ayuda para Rentas
Hay programas de ayuda disponibles en
 todas las jurisdicciones de Maryland
				New Carrollton, Md. (30 de septiembre, 2021)—El Departamento de Vivienda y Desarrollo Comunitario de Maryland anunció hoy que el Programa de Emergencia de Ayuda para Rentas aprobó $135 millones para asistir a 15,000 inquilinos afectados por la pandemia de COVID-19. Las primeras proyecciones muestran una tendencia positiva continua, con un estimado de más de $50 millones en asistencia que se entregarán en septiembre.
“La base de nuestro programa, que se construyó gracias a un grupo de trabajo bipartidario, es asegurar que la asistencia para el pago de rentas se ofrezca de forma equitativa, con pocas barreras y con un enfoque local”, declaró el secretario Kenneth C. Holt. “Nuestro acercamiento implica que el programa sea sostenible en el largo plazo, al mismo tiempo que logramos que los desalojos bajaran a números récord, en comparación con las cifras anteriores a la pandemia”.
Información del Programa de Emergencia de Ayuda para Rentas. La distribución de la asistencia sigue acelerándose a gran velocidad: el gasto del programa estatal aumentó en más del 60% de julio a agosto. Los $135 millones en ayuda incluyen $65.7 millones en gastos del programa estatal, y $69.4 millones en ayuda directa para jurisdicciones locales. Seis condados (Carroll, Cecil, Frederick, Howard, Prince George’s y Wicomico) utilizaron aproximadamente el 50 por ciento o más de sus recursos para ayudar a inquilinos o propietarios.
Además de los fondos destinados directamente a los condados por el gobierno federal y el estado, el Departamento reservó $20 millones para reasignar según el éxito en la implementación del programa. En octubre, el estado comenzará a asignar esos fondos a los condados que más rápido utilicen los recursos, basándose en la información del mes de septiembre.
Información de Desalojos y Deudas de Rentas. La información de adeudamiento de rentas de la encuesta que la asociación Maryland Multi-Housing Association realiza entre sus miembros demuestra que, en la actualidad, menos del 17 por ciento de los hogares deben varios meses de renta, en comparación con el 42 por ciento del pico de la pandemia. Según el tribunal del distrito de Maryland, se desestimó la gran mayoría de los casos en los que las familias no podían cumplir con el pago de la renta, con menos de 800 desalojos por mes, en comparación con un promedio de 1,800 desalojos mensuales en los 6 meses previos a la pandemia.
Para conocer toda la información sobre el programa, visite rentrelief.maryland.gov y seleccione “Data Dashboard”. Allí, podrá seleccionar información específica según los programas de cada condado, ver datos demográficos y cifras detalladas del departamento de marketing y promoción. Este panel de información se actualiza mensualmente para mostrar los últimos avances.
En el 2020, antes del establecimiento del Programa de Emergencia de Ayuda para Rentas, se asignaron más de $113 millones de fondos estatales, locales y federales para ayuda en el pago de rentas en todo el estado, destinados a asistir a unos 30,000 inquilinos. Maryland también recibirá $352 millones adicionales a través de una segunda fase del Programa de Emergencia de Ayuda para Rentas y ya se están desarrollando los planes para distribuirlos.
Cómo Aplicar: Tanto los propietarios como los inquilinos deben visitar rentrelief.maryland.gov o llamar al 877-546-5595 para ponerse en contacto con los programas de ayuda para rentas. Todas las jurisdicciones de Maryland están aceptando aplicaciones. Además de los programas locales, los inquilinos de ciertas propiedades elegibles pueden calificar para el programa del DHCD, Assisted Housing Relief Program, que trabaja con ciertas unidades rentadas en proyectos multifamiliares con financiación de la Administración de Desarrollo Comunitario del departamento por medio de fondos estatales o recursos federales. Los inquilinos de esas propiedades deben contactar a la empresa administradora del inmueble para obtener más información sobre cómo aplicar a dicho programa.
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